

#### **D** Produktinformation

Liebe Verwenderin, lieber Verwender,

wir freuen uns sehr, dass Sie sich für Lady Passion® entschieden haben und bedanken uns für Ihr Vertrauen. Hier finden Sie Informationen, die Inhaltsstoffen sowie wichtige Hinweise zur Anwendung.

## Was ist Lady Passion®?

Lady Passion® ist ein hochwertiges Nahrungsergänzungsmittel mit einer optimalen Wirkstoffkombination speziell für Frauen. und den weiblichen Hormonhaushalt. Unter anderem für das Lustgefühl spielt das Wohlergehen des gesamten Körpers und das Hormongleichgewicht eine Rolle. Genau hier setzt Lady Passion® an: Denn durch Pyridoxin wird die Regulation der Hormontätigkeit unterstützt und Zink trägt zu einer normalen Fruchtbarkeit bei. Lady Passion® leistet einen ernährungsphysiologischen Beitrag, damit sich Frauen gesund und wohl fühlen können.

- ✓ Kombination von altbewährten Pflanzenextrakten aus drei Kulturen der Welt: **Maca** aus Peru, **Panax Ginseng** aus dem traditionellen China und **Ashwagandha** aus dem indischen Ayurveda
- ✓ 100% hormonfrei. Pyridoxin unterstützt die Regulation der Hormontätigkeit, die Verringerung von Müdigkeit und fördert einen normalen Energiestoffwechsel
- ✓ Zink trägt zu einer normalen Fruchtbarkeit sowie zur Erhaltung normaler Haare, Haut und Nägel, bei
- √ 30 Tage Vorrat mit 60 Kapseln

## Ist Lady Passion® gut verträglich?

Lady Passion® hat weder einen Gewöhnungseffekt noch bekannte Nebenwirkungen. Lady Passion® ist vegan, gluten- und laktosefrei. Des Weiteren sind keine Zusatzstoffe wie Füll- oder Trennmittel enthalten.

# Wie sollte Lady Passion® verzehrt werden?

2x täglich je eine Kapsel mit ausreichend Flüssigkeit einnehmen. Wir empfehlen eine regelmäßige Einnahme von mindestens 4 bis 6 Wochen.

## Wie sollte Lady Passion® aufbewahrt werden?

Kühl, trocken und lichtgeschützt lagern. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

### Was sind wichtige Hinweise?

Die empfohlene Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene Ernährung und gesunde Lebensweise. Nicht für Schwangere und Stillende geeignet.

## Was ist in Lady Passion® enthalten und wie ist das Gewicht?

In einer Dose Lady Passion sind 60 Kapseln enthalten mit einem Gesamtgewicht von 24g. Zutaten: Macawurzel Extrakt 20:1, Panax Ginseng Extrakt 12:1, Ashwagandha Extrakt 25:1, Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulose, Zinkcitrathydrat, Pyridoxinhydrochlorid

Wirkstoffe	Tagesdosis*
Macawurzel Extrakt 20:1 entspricht Macawurzel Pulver	200mg** <i>4.000mg</i>
Panax Ginseng Extrakt 12:1 entspricht Panax Ginseng Pulver	200mg** 2.400mg
Ashwagandha Extrakt 25:1 entspricht Ashwagandha Pulver	200mg** 5.000mg
Zink	10mg (100%)
Vitamin B6	1,4mg(100%)
* Prozentsatz der Nährstofbezugswerte gem. VO (EU) NR 1169/2011. **Keine Nährstoffbezugswerte bekannt	



**Lady Passion - 60 Kapseln** PZN 16886649